

| NAVALMORAL DE LA MATA |



Alumnos del módulo de albañilería rematan el recibidor del futuro centro de formación, ubicado dentro de la nave municipal. / M.A.M.

El centro de formación de Talayuela estará finalizado el próximo mes

Los alumnos de la escuela taller rematan el trabajo

Han creado nuevas dependencias para el INEM

MIGUEL ÁNGEL MARCOS
NAVALMORAL DE LA MATA

El nuevo centro de formación de Talayuela estará listo para homologar por la Junta de Extremadura el próximo mes. Los alumnos de la escuela taller Valle del Tiétar ultiman estos días los trabajos en la nave municipal, que en los últimos meses ha sufrido una importante transformación para acoger -además del tanatorio y las oficinas del Servicio Extremeño Para el Empleo (SEXPE) que ya están en funcionamiento- las citadas aulas y las nuevas dependencias que el Instituto Nacional de Empleo (INEM) ocupará en pró-



Exterior del INEM, que tendrá una entrada independiente. / M.A.M.

Rosalejo será el único punto de la provincia donde se realicen inseminaciones de sementales

M. A. M. ROSALEJO

Rosalejo será el único punto de la provincia de Cáceres donde se llevarán a cabo inseminaciones de sementales equinos. Desde el Ayuntamiento se señala que como ya es tradicional por estas fechas el Depósito de Sementales

de Ávila da comienzo al despliegue de Talavera y a dar servicio a los Puntos de Inseminación de Segurilla, Castillo de Bayuela, El Real de San Vicente, Buenaventura, Sotillo de las Palomas, Oropesa, Puente del Arzobispo, Candelada y Rosalejo, «con la vocación de dar el mejor servicio al

ganadero y la segura ilusión de contribuir a la mejora de la calidad de la cabaña equina».

Pura Raza Española

Según se señala en un comunicado, la campaña del presente año contiene varias mejoras: la presencia de diez extraordinarios ejemplares (de entre los que destacarían dos sementales de Pura Raza Española con el Tribunal de Reproductores Calificados (TRC) aprobado), la inclusión dentro del circuito de inseminación de un ejemplar de burro andaluz o el trato cercano de

expertos paradores así como profesionales reconocidos en el mundo del caballo, entre otros.

La parada permanecerá abierta hasta el 27 de junio en el instituto San Isidro, en Talavera. En cuanto al punto de inseminación de Rosalejo (Club Hípico Castillo) dará servicio desde hoy hasta el 22 de junio, los martes, jueves y sábados a partir de las diez y media de la mañana. Los interesados en recibir más información pueden hacerlo a través de los teléfonos 639 93 32 09 (parada de Talavera) y 615 85 78 95 para el Club Hípico Castillo.

DE INTERÉS

- **Módulos de la escuela taller:** cuidador de discapacitados, pintura y albañilería
- **Alumnos:** 26
- **Actuaciones:** entre ellas se encuentran el acondicionamiento del centro de formación, de unos mil metros cuadrados, las nuevas dependencias del INEM y el arreglo de la entrada al parque natural, que comenzarán en breve

La escuela taller tiene previsto pavimentar la entrada al parque

restan pequeños remates y el pintado de varias dependencias, además del pavimentado de la calle -actualmente en tierra- que el Ayuntamiento tiene previsto acometer en breve. Fuentes municipales han señalado que posteriormente se solicitaría la homologación del centro a la Junta de Extremadura, a fin de acoger cursos reglados.

No obstante las mismas fuentes señalaban que mientras llega esta homologación, las nuevas instalaciones servirán para acoger otros servicios municipales, toda vez que la Casa Consistorial se encuentra en obras y son necesarios nuevos recintos.

El INEM, junto al SEXPE

De manera paralela a las obras del centro, los alumnos de Valle del Tiétar han acondicionado parte de la nave municipal para acoger las nuevas oficinas del INEM en el municipio. En este caso la obra civil está concluida, a falta de mobiliario y equipamiento informático. Está ubicada junto a las dependencias del SEXPE y cuenta con una entrada independiente, también desde la carretera principal.

Para concluir Alonso animaba a los vecinos a que conociesen más detenidamente el trabajo realizado por los jóvenes en la web www.oadl.es/redeteco. La escuela taller talayuelana comenzó su andadura el 15 de diciembre de 2004 y concluirá el 14 del mismo mes del presente año. Cuenta con 26 alumnos repartidos entre los módulos de pintura, albañilería y cuidadores de discapacitados.

A la vista de que las obras concluirán el próximo mes y aun les restarían ocho meses para concluir, Alonso ha solicitado ya nuevas ampliaciones del programa. Entre éstas se encontraría la pavimentación de la entrada al parque natural, que tienen previsto iniciar inmediatamente después de finalizar el centro de formación.

A EXPOSICIÓN PÚBLICA

Comienza el periodo para examinar el padrón de habitantes

Ya se encuentra a exposición pública el Padrón municipal de habitantes de Navalmoral, a fin de ser examinado y en su caso rectificado por los vecinos. Los interesados deberán pasarse por el Ayuntamiento provistos de su DNI u otro documento identificativo con validez oficial.